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Kľúč správnych odpovedí k úlohám s krátkou odpoveďou – francúzsky jazyk 
 

Číslo 
úlohy 

Úroveň B2 

Test 20 2222 / Test 20 9224 poznámky 

14 Internet 

V tejto časti sú pravopisné chyby 
prípustné, pokiaľ nenarúšajú 

porozumenie                                 
(nesprávny pravopis nezmení 

význam slova). 
 

Odpovede 14 – 20 môžete uznať 
aj napísané veľkými písmenami 
alebo s pravopisnými chybami. 

15 reprocher / imputer 

16 proposition / suggestion / recommandation 

17 tête / haut 

18 lutter / militer / batailler / agir / œuvrer 

19 Ministre / ministère 

20 sociaux 

41 s’adressait 

V častiach Gramatika a lexika 
a Čítanie s porozumením 

neuznajte pravopisne nesprávne 
napísané odpovede: 

- slová s vynechanými či 
poprehadzovanými 

písmenami. 

 

POZOR!  

Vzhľadom na to, že sa v týchto 
častiach nachádzajú aj úlohy, 
ktoré nepreverujú ovládanie 
písania veľkých písmen na 
začiatku slova, uznajte aj: 

- slová s nesprávne 
napísanými veľkými či 
malými začiatočnými 

písmenami (napr. Avenir), 

- slová napísané iba veľkými 
tlačenými písmenami 

(napr. CONCLUSION). 

 

Toto však neplatí pre slová, 
ktorých začiatočné písmeno 

je v kľúči podčiarknuté. Vtedy 
uznajte iba tvar 

slova/odpovede uvedený 
v kľúči. 

42 n’aurais pas eu 

43 ai eu / avais eu 

44 donniez 

45 se regardant 

46 savais 

47 avais avoué 

48 sois / fusse 

49 sont nés 

50 serais 

51 connectés 

52 lutter 

53 dévastateurs 

54 compteurs 

55 inquiètes 

56 diminuer 

57 mieux 

58 actuellement 

59 trouble 

60 interdiction 

74 profité 

75 francophones 

76 symbole 

77 avenir 

78 Afrique 

79 conclusion / somme / terminant 

80 première 
 


